
Zima ni bila za vse enako
hladna

Pred meseci, ko je zima ponovno
in še posebej pokazala svoje ostre
zobe, smo v tisku lahko prebrali, da
je angleška vlada določila ne preve-
liko vsoto denarja za dodaten nakup
goriva starejšim upokojencem.
Mnogi pa ne vedo, da tudi v našem
sistemu socialne varnosti poma-
gamo socialno ogroženim občanom
z enkratnimi zimskimi pomočmi.

Občina Ljubljana-Šiška je v zad-
njih desetletjih doživela neverjeten
razvoj. Saj se je število prebivalcev
zelo povečaio. Razumljivo je, datak-
šen porast prebivalstva povzroča
veliko različnih tudi novih socialnih
problemov. Posebno skrb • name-
njamo sociaino ogroženim.

Tokrat sicer nismo opisali vse
obliko socialno-varstvenih ukrepov
oz pomoči, čeprav bi v naši občini
rnorali o tej dejavnosti vedeti več.
Želimo pa seznaniti občane z mož-
nostmi in pravicami, ki jih imajo do
tako imenovanih enkratnih zimskih
pomoči.

Do enkratne zimske pomoči so
upravičeni tisti občani, ki jim je de-
narna pomoč socialnega skrbstva
edini oz. vsaj dopolnilni vir za preživ-
Ijanje. Tudi drugi občani, ki sicer ne
prejemajo pomoč od socialnega
skrbstva so upravičeni do enkratne
zimske pomoči, če je njihova so-

cialna varnost iz različnih vzrokov le
Irenutno ogrožena. Pri odločitvi o
enkratni zimski pomoči v teh poseb-
nih primerih se socialno skrbstvo po-
svetuje še s socialno službo, huma-
nitarnimi organizacijami, drugimi
poznavalci življenskih razmer obča-
na, pogosto pa tudi s socialnimi de-
lavci.

Denarja je malo. Zaradi tega so
tudi zimske pomoči v glavnem skro-
mne in bodo takšne dokler ne bomo
zmogli več. Tako je enkratna pomoč
odvisna le od socialnih razmer, ne
more pa biti višja od 100.000 dinar-
jev. Ta znesek je za zdaj dogovorjen
za leto 1987. Tisti občani, ki jim je
pomoč socialnega skrbstva edini vir
preživljanja lahko dobijo ta najvišji
znesek zimske pomoči ostali pa so-
razmerno od dejanskih socialnih ra-
zmer. Torej, če je letos
dohodek na je višina
družinskega člana zimske pomoči
manj kot 58.500 din do 100.000 din
manjkot 63.000 din do 75.000 din
manj kot 68.000 din do 50.000 din

Sevedaje socialnoskrbstvo želelo
dokazila o višini prejemkov o čemer
bodo krajevne skupnosti obveščene
meseca junija.
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